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OYAAAAIO AXKHXEQN 3
KYKAOX

‘Eoto n e€lowon:

Cr:x?>+y2—4(A+2)x — 22y + 512+ 164+ 11 =0
a) Na deiete 0TI e€lowon C; Taplotdvel KUKAO Yl kaBe A € R, pe otabepn
aktiva.
B) Na Bpeite TOV YEWUETPIKO TOTO TWV KEVTPWV TWV KUKAWV Cj;.
y) Na Sei€ete 6TL 6A0L 0L KUKAOL €y eaTTOoVTAL SUO OTABEPWY ELVOELWY YA

KGBe 1 € R.

'Eotw ol kUKAoL
Co:x?+y?+Ax+By+I =0k C:x2 +y? + A,x + B,y + T, = 0 ov
Tépvovtal ota onuela K, A. Na & i £TE (’)TL

)x+(B1_Bz)Y+F1 ;=0

T{ﬂ/}EU g}x TIOV EVWVEL T KEVTpO( TWV KUKAWV
/)

a) n evbela KA €xeL e€lowon
B) n evBeia KA elvat kaBetn

C; xou G,

Atvetat To evBVYypappo Tupa AB pnkoug 2a > 0 kat o BeTikog apbuog k. Na
Bpeite TOV YEWUETPLKO TOTIO TWV onuelwv M oto emimedo, mov BplokeTal To
evVOVYpappo TunHa AB, 0TI TIEPIMTWOELG:

a) MA? + MB? = k?,

B) == = k, 6mov k# 1.

Atvovtat ta onpeia A(1, 0) kot B(4, 0), 6ov 4 > 1 yvwotog. Na Bpeite tov

YEWUETPLKO TOTO TwV onpueiwv M (x,y), av LloxVeL MA - MB = AB2.

‘Eotw n ypaupr pe e€lowon Cy: x2 + y? — 2kx + 6ky = —k?, k # 0
a) Na amodei&ete 6TLN Ypapun C, Taplotavel KOUKAO kKal va Bpeite To kEVTPO
KOL TNV QKTVa TOV.

B) Na amodeitete 6TL LTTAPYOLV SO gVOElEG TTOV EQEATITOVTAL GE OAOUG TOUG
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KUKAOUG . Yia KaBe Kk # 0.
y) Na amodei&ete 6TL uTTAP)XOLY SUO KUKAOL TNG HopPNS C, TToU SLEpxOovVTaL

to onueio A(1, 2) kat av Ry, R, elvat ot aktives Toug (R; > R,), TOTE LoXVEL

%=9+4x/§.

2

6) 'Eotw ol kUKAoL
Ci:x?>+y2 =20k Cy:x?2+y2—6x+2y =0
a) Na Bpeite Ta KEVTPA KAL TIG AKTIVEG TWV KUKAWV.
B) Na Sei&ete 6tL 0oL Suvo kUKAoL C; kal C, TEpvovTtal o€ Svo onpeia A, B, 6Tov
1N xopdn AB eival S1dpeTpog oTov KUKAO C,.
y) Na Bpeite Vv ofela ywvia Twv e@aATTOPEVWV TWV KUKAWVY C; Kot C,

oto onpeio A.

7) Eotw to tpiywvo ABT pue A(1,2), B(3,4) xa I'(2,1).

o) Na Seigete 0tL TO Tpiywvo ABI gival opBoywvio kot va Bpeite To epfadov

TOVL.

B) Na Bpelte TOV YeEwUETPLK onueiwv M oto emimedo Tov TPLYWVOL

ABT, yla ta omola toyVel MA WMT2.

8) Eotw o kVUkAogC :x?% + y? = 41 kai to onueio Tov A(5,4). Na Bpeite to
A € R, wote 1o onpeio M(4,2 — 1) va améEXEL ATIO TNV EQATITOUEVT TOU
KUKAOV 0TO A amdoTact (o1 [E TNV aKTIvVA TOL KUKAOU.

9) 'Eotw ol kUKAoL
Ci:(x —a)?+ (y—1)2 =p?kat Cp: x2 + (y — a)? = p? xabbdG ki n evbeia
ed4x+3y+2=0.
a) Av 1 evBela € eamnteTal otov KUkAo C;, va Bpelte TV aktiva p
OUVOPTNOEL TOV Q.
B) Avn evbela € elval kown e@ATTOREVN TWV KUKAwVY €y, C,, va Bpeite TIg

TIUEG TWV Q, P.

10) ‘Eotw ¢ € [0,27] ko n e&lowon C: x? + y2=2(ovve)x + 2(mue)y. Na

Seiete OtTU:
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a) n eélowon C maplotavel kOKAO,
B) to kévtpo Tov kUKAoL C aviiKeL 0’ Eva OpLOUEVO KUKAO Yo KABE
¢ € [0,2m],

y) 1 evbela €: xavve + ynue = 2 e@ATTETAL 0TOV KUKAO C.

11) AvoixVkdol Cp:x? 4+ y2 = p? kat Cp: (x — 2)% + (y + 4)? = p?
e@amnrtovtal va Bpelte:
a) TNV aktiva p,
B) kabe onueio M tng evbeiag €: 2x + 7y = 0, a6 TO OTOLO Ol EQATTOUEVES

TPOG TOoV KUKAO C; va eival KABeTeg.

12) Noa Bpelte T pEYAVTEPT TIUN TOV AKEPAIOL A, WOTE 1) e§lowon

2x2 + 2y +4x +2(A+ 6)y + 12 + 30 = 0 va apiotdvel kOKAO.

13) ’Eotw to mapaAAnAoypaupo ABI'A pe AB = (4,3) kAT = (1,7).
a) Na Bpeite to BT
B) Na Sei&ete 6tL To ABT'A €t

|

T

\/‘ < 4 14 I 4
;@71)10\0 C :x%+ y? = 4, va Sei€ete 6TL
3\

ALV OE EVal 0pLopEVO KUKAO.

Y) Av 1 xopven A Kwveitat T

kat 1o k€vtpo K tou ABI'A kive

14) Alvetain evbelae: Ax + By + ' = 0, ue B # 24, epantetal o€ Svo (ooug
KUKAOUG oLYXPOVWSG, oL £xouv kévtpa ta onueia K(4, 0) ko A(0, 2).
a) Na dei€ete 6TI2A+ B + G = 0.
B) Na Sei&ete 0TI gvbeia € SiEpyeTal amo otabepod onpelo, avetdptnto

onAadn twv A, B, T.
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